

# 全力推进之下，江大附院母婴综合大楼正式投入使用—— “一幢大楼”缓解“一床难求”

**不忘初心 牢记使命**

召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会，在“一人一重点、领办解难题”的过程中，“加快推进新母婴大楼的搬迁和使用”成为全院上下为之努力的重中之重。

据介绍，该院新母婴综合大楼早在2016年就已立项建设。当时，为解决医院儿科、产科床位紧张的痛点，江苏大学将原北固校区体育馆交由附院改造成全新的母婴综合大楼。基本建设完成后，由于一直在完善相关后续手续，大楼未能按期正常投入使用。主题教育开展后，江苏大学党委书记袁寿其来附院现场专题调研此事，协调解决相关问题，终于让大楼在10月12日正式启用。

12日搬迁当天，江大附院各党支部根据主题教育“组织党员至少参加一次志愿服务，为身边群众至少办一件实事好事”的要求，组织党员志愿者全体出动，为各个科室做好后勤保障。新大楼的儿科病房床位充足，墙壁

上贴着可爱的动物墙纸，环境温馨。

儿科主任卢红艳告诉记者，作为省重点科室，一直处于紧张状态的该院儿科床位，遇到流感高峰，很多患儿不得不排队等床，“现在，这一难题终于得到缓解了，这是广大母婴的福音，也让科室全体医护人员更加充满干劲。”

江大附院儿童早期发展中心，是我市最早成立的儿童康复中心和全市首家残联儿童康复训练定点机构，每月门诊量达到1800人次左右。中心原本设在医技楼内，儿童就诊需乘坐电梯。考虑到孩子们的需求，该中心现已搬迁至新母婴综合大楼一楼，地方宽敞、设施先进。

记者了解到，这幢大楼在立项之初就按照绿色二星的标准进行项目建设，确保绿色环保，并充分听取相关科室的意见，力争让大楼每一个细节都贴合患者需求。

记者在现场了解到，大楼内24小时提供热水，卫生间设有紧急呼叫，所有出入口均安装了智能监控。患者如果知道自己的管床医生是谁，轻点屏幕便能得知，“数字化”在这里覆盖了患者住院的全流程：病房内的床头屏、病房门口的显示屏和护士站的呼叫终端，组成了整个智能呼叫系统。

江大附院党委书记尹志国说，把患者服务好既是医院的“初心”，也是医院的使命。以促成母婴综合大楼尽快投入使用为抓手，院党委此次将进一步改善医疗服务作为主题教育的切入口，今后还会在不断提升患者就医获得感的目标中，找差距、抓落实。下一步，江大附院将整合人力资源，招聘、引进高层次人才，大力支持产科、儿科发展，为我市的妇女儿童提供更专业、更温暖的医疗服务。

本报记者 王露  
本报通讯员 羊城 孙卉

## 金山网开展主题教育 迎接第20个记者节

本报讯 在第20个中国记者节来临之际，4日，金山网组织党员和入党积极分子走进丹阳市司徒镇杏虎村，以缅怀烈士、重温誓言、深入基层走访的形式，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

站在鲜红的党旗面前，金山网党员、入党积极分子郑重宣誓。在许杏虎、朱颖烈士纪念馆，面对烈士遗像，金山网采编人员重读党的新闻舆论工作“48字方针”，坚定了新闻理想。活动还举行了新时代乡村传播理论与创新实践基地挂牌仪式。随后，采编人员分赴多地，走访杏虎村老党员、贫困户、种植户等，用实际行动为乡村发展出谋划策。（吴恙 陈路）

## 运河社区组织党员 参观党性教育中心

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，近日，润州区宝塔路街道运河社区组织党员前往市党性教育中心参观学习。

在市党性教育中心，大家认真观看图文及视频资料，进一步加深了当前加强党风廉政建设和反腐败工作形势的认识。参观学习活动中，教育引导和激励党员们进一步营造风清气正、担当尽责、实干创新的浓厚氛围，树立信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的为民服务形象。（杨斌 孙晨飞）



非遗孙氏太极拳表演

4日，孙氏太极拳团队在金山表演了“长江演武图”，如行云流水的动作吸引了众多游客驻足观赏。孙氏太极拳是我市的省级非物质文化遗产。作为金山文化旅游节的活动之一，此次孙氏太极拳表演活动包含长江演武图、武林英雄谱、太极文化对话、群众集体太极演练、万人太极联袂、太极拳与全民健康专题讲座六大内容。

辛一 司马珂 徐丹霞  
摄影报道

## 17年，弟弟出走无音信 10小时，警方助力终团圆

本报讯 日前，京口公安分局正东路派出所来了一名青海的大姐，希望民警帮助她寻找失散17年的弟弟，而仅有的线索只有两张照片。在京口警方经过10小时的努力下，亲人终于团聚。

据介绍，青海大姐的弟弟叫小郭，年少时与父亲争吵后出走，从此杳无音信。小郭的父母几年前在遗憾中先后离开了人世。郭大姐一直没有放弃寻找弟弟的下落。在当地“青海鹏哥”志愿者团队的帮助下，郭大姐在新媒体平台上发布了寻人启事，几天后他们收到了一条匿名的消息，在镇江市正东路一带好像见过寻人启事照片上的小郭。这条线索十分模糊，但郭大姐还是抱着试一试的态度，和志愿者驱车2000多公里踏上了寻亲的路途。

民警经过了2个多小时的信息比对和查询，显示在镇江乃至江苏都没有小郭的行踪与痕迹。此时，“青海鹏哥”又收到了一名好心人提供的线索，称最后一次见到小郭的地点在焦山路口的一家餐厅。民警调取了街面监控，反复分析比对和轨迹研判，觉得小郭很可能与餐厅的马老板住在一起。

此时已经是下午2时，民警驱车赶往马老板的住处。据餐厅马老板介绍，多年前，招工收留了一个年轻人，但当时小郭跟马老板说他姓马，同样也是青海人。

小郭称他老家没有亲人了，自己一个人在外打工谋生。小郭为人老实厚道，时间一长，马老板就将小郭认作了干儿子。马老板说小郭刚刚做完手术，正在医院住院准备后续治疗。此时已经是晚上7时，民警带着郭大姐及其家人来到医院，失散了17年的姐弟终于相见。

（记者 景泊 通讯员 姜志鹏）

## 古田会议图片展 茅山开展

本报讯 今年是古田会议胜利召开90周年。11月1日，“古田会议——党和军队建设史上的里程碑”专题展，在茅山新四军纪念馆开展，展览由茅山新四军纪念馆和古田会议纪念馆联合举办，将持续开放至12月31日。

展览共展出珍贵历史图片165张，由“历史背景”“党建建军的光辉里程碑”“党建建军的纲领性文件”“星星之火可以燎原”“古田会议永放光芒”5个部分组成，再现了古田会议的历史背景、召开过程、参加人员和深远影响。展览通过对古田会议的历史回顾，激励后人新的历史时期，继承和发扬古田会议精神、铁军精神，坚定地立足本职岗位，埋头苦干。

（张琼霞 王晓蓉）

天然地理核心 / 六所高校环绕 / 政府统一规划 / 强力运营扶持



镇江市高校园区  
ZHENJIANG ADVANCED EDUCATION PARK

# 共享区商业盛大招商

## 长香里东西街、共享体育馆商业街

招商热线  
0511

# 88699818 / 81985813

